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QUOTAZIONI  GRUPPO TOUR “ISRAELE”
PERIODO: DAL 22 al 29 maggio 
	PAX 20-24
	PAX 25-29
	PAX 30-34
	PAX 35-39

	1.760
	1.680
	1.615
	1.570


SUPPLEMENTO CAMERA SINGOLA




       €       450
La quota comprende:
· TRASFERIMENTO IN AUTOPULLMAN DA TORINO A MALPENSA E RITORNO

· VOLO A/R  da MILANO MALPENSA  CON EL AL  
· TASSE AEROPORTUALI E CARBURANTE 
· ASSISTENZA IN ARRIVO 
· 7 PERNOTTAMENTI IN HOTEL/KIBBUTZ (4 STELLE) 
· TRATTAMENTO DI MEZZA PENSIONE
· 2 PRANZI IN CORSO DI VIAGGIO 

· 2 CENE RISTORANTE – TEL AVIV – GERUSALEMME 

· ASSISTENZA PER TUTTO IL PERIODO DI UNA GUIDA PARLANTE ITALIANO  
· SPETTACOLO DI SUONI E LUCI    
· TUTTE LE VISITE E LE ENTRATE PREVISTE DAL PROGRAMMA

· PULLMAN DE-LUXE CON ARIA CONDIZIONATA
· MANCE A GUIDA ED AUTISTA  

· FREE WI-FI NEL PULLMAN  

· ASSICURAZIONE MEDICO- BAGAGLIO
· DOCUMENTAZIONE DI VIAGGIO   
· CERTIFICATO MINISTERO TURISMO 

· 1 FREE TOTALE IN DOPPIA  
La quota non comprende:
· 5 PRANZI IN CORSO DI VIAGGIO 
· ASSICURAZIONE ANNULLAMENTO
· BEVANDE AI PASTI 
· EXTRA IN GENERE
HOTEL: o similari
TEL AVIV  :  PRIMA CITY 
ASHKELON: LEONARDO 
MAR MORTO: KIBBUTZ EIN GEDI
GERUSALEMME: EYAL     
OPERATIVI AEREI:   
MXP/TLV – 1205 -  1650           
TLV/MXP -  1815  - 2145         
CAMBIO :  1 USD = 0.92 €  ad oggi (eventuali variazioni porteranno a adeguamento valutario) 
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              PROGRAMMA DI MASSIMA 
	Maggio: Italia - Tel Aviv

Partenza da Milano Malpensa ore 12.05 con volo di linea, arrivo a Ben Gurion ore 17.05, incontro con il nostro incaricato e con la guida, trasferimento in città e sistemazione nelle camere riservate. Tour serale della cittadina di Jaffa e cena in ristorante.  Pernottamento.
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	23 Maggio: Tel Aviv – Sderot – Striscia di Gaza - Ashkelon
Prima colazione in albergo, incontro con la guida, visita di Tel Aviv: Indepence Hall, zona delle case Bauhaus; partenza verso il Kibbutz Ruhama e incontro con Corrado De Benedetti, verrà illustrata la storia del Kibbutz le cui terre sono state comprate agli inizi del ‘900 prima della costituzione dello stato di Israele. Pranzo incluso. Sosta presso il Moshav Netiv  Aasarà, che si trova a 300 metri dalla linea di confine con Gaza e incontro con i suoi abitanti. 
Arrivo ad Askelon, sistemazione in Hotel, cena e pernottamento.
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	24 Maggio: Ashkelon – Neghev – Sde Boker – Mar Morto 
Prima colazione in albergo, partenza verso il Kibbutz Nirim, proiezione di un filmato e incontro con Gady Yarkoni, si continua verso il  deserto del Neghev attraversando la linea verde. Pranzo libero in corso di viaggio, arrivo a Sde Boker, il kibbutz residenza del Primo Ministro e padre fondatore dello stato di Israele: David Ben Gurion. Incontro con Aron Fait, conferenza sulla agricoltura del deserto, sull’utilizzo delle acque e sulle sfide e conquiste in materia di agricoltura. Partenza alla volta del Mar Morto, sistemazione in Hotel, cena e pernottamento. 
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	25 Maggio: Mar Morto – Massada - Gerusalemme
Prima colazione in Hotel, tempo libero per un bagno nelle salatissime acque del mare, partenza alla volta della fortezza di Massada, salita in funivia e visita del sito archeologico fatto erigere da Erode il Grande e simbolo della resistenza ebraica all’usurpatore romano. Pranzo libero, partenza alla volta di Gerusalemme con sosta al sito di Qumran dove sono stati trovati i rotoli del mar Morto. Arrivo nella “Città Santa”, sosta presso il Monte degli Ulivi per ammirare il panorama della città al tramonto. Sistemazione in Hotel, cena e pernottamento. 
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	26 Maggio: Gerusalemme

Prima colazione in Hotel, la giornata inizia con la visita alla Spianata delle Moschee (accesso sottoposto alla autorizzazione delle autorità di sicurezza) e al Muro Occidentale (Pianto), vista al sito archeologico di IR David (la città di Davide), pranzo libero, proseguimento con la sosta presso la Basilica del Santo Sepolcro. Il pomeriggio si conclude con l’incontro con Brenda presso l’ospedale per bambini  Alyn.  Rientro in Hotel, cena e pernottamento. 
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	27 Maggio: Gerusalemme

Prima colazione in albergo, si inizia la giornata con la visita all’ Herodyon, una fortezza che si trova adiacente a Betlemme, proseguimento per Gush Etzion-Tekoa dove si incontreranno 2 famiglie di italiani: Recanati e Castelnuovo che illustreranno come si può vivere in un insediamento in Giudea. Si prosegue verso il Machanè Yehuda, un bellissimo mercato dove si fondono in un'unica realtà tutti i profumi ed i gusti mediorientali, punto di incontro per migliaia di persone che fanno la spesa per la giornata dello Shabbath. Pranzo libero, nel pomeriggio giro dei quartieri fuori le mura: Da Mosè Montefiore a Mamilla. Rientro in Hotel per la cena, pernottamento.  .
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	28 Maggio: Gerusalemme – Betlemme - Gerusalemme
Prima colazione in Hotel, visita al Museo di Israele, si potrà ammirare il plastico della città di Gerusalemme risalente al periodo del secondo Tempio, i famosi Rotoli del mar Morto, e una interessantissima esposizione archeologica. Partenza alla volta di Betlemme, attraversamento del chek point, incontro con la guida palestinese, pranzo in ristorante, visita della Basilica della Natività. Rientro a Gerusalemme. In serata SPETTACOLO DI SUONI E LUCI presso la Torre di Davide e CENA DELL’ARRIVEDERCI IN RISTORANTE ARMENO
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	8° Giorno: Gerusalemme – Tel Aviv -  Aeroporto Italia

Prima colazione in Hotel, partenza alla volta di Tel Aviv, soste presso il Museo Bialik, tempo a disposizione, pranzo libero. Nel primo pomeriggio si raggiunge la località di Peduel situata in zona C, incontro con Nati, al termine trasferimento in aeroporto per il volo di rientro in Italia con partenza ore 18.25 ed arrivo a Milano Malpensa ore 21.45. Fine dei servizi. 
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